

Naše zn: 2025/5559/FNBčno- 28.11.1 – Ko/Če (datovou schránkou)
Vaše zn.: -

V Brně dne

Poskytnutí informací dle z. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v platném znění (dále jen „zákon“)

Vážená paní,

dne 6. 1. 2025 nám byla prostřednictvím datové schránky doručena Vaše žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona, ve které žádáte o následující informace:

„1. Jaké jednotlivé kroky (fáze) v případě operace dítěte ve Vaší nemocnici je nutné učinit (projít) a jak následují za sebou od momentu přijetí dítěte do nemocnice do momentu, kdy je dítě již uvedeno v celkové anestezii (tedy že “už spí”)?

- *kde jednotlivé fáze procesu před uvedením dítěte na sál (resp. uvedením dítěte do umělého spánku) probíhají (pokoj, vstupní filtr, operační sál) a jestli je možné v rámci Vaší nemocnice tato místa variovat (zda je např. možné, aby dítě dostalo léky na zklidnění už na pokoji s rodičem, nikoliv až v předsáli operačního sálu apod.)*

2. Liší se postup z otázky č. 1 v případě plánované a neplánované operace dítěte?

3. Je ve Vaší nemocnici umožněno zákonným zástupcům být přítomni u dítěte až do jeho “uspání”? Pokud ne, ve kterých fázích přítomnost rodiči u dítěte je ve Vaší nemocnici umožněna?

4. Pokud přítomnost rodiče u dítěte až do jeho uvedení do celkové anestezie není umožněna v některé fázi, ve které a proč tomu tak ve Vaší nemocnici je?

5. Pokud přítomnost rodiče u dítěte až do jeho uvedení do celkové anestezie je umožněna, co musí zákonní zástupci splňovat za podmínky?

6. Kolika žádostem zákonných zástupců o umožnění přítomnosti u svého dítěte do jeho uvedení do celkové anestezie z celkového počtu těchto žádostí bylo ve Vaší nemocnici v roce 2024 vyhověno?“

K Vaším dotazům sdělujeme následující.

Ad 1 Operační proces včetně anesteziologické péče je vysoce specializovaný a individualizovaný proces, kdy podmínky poskytnutí této péče musí zohlednit individualitu každého konkrétního případu. V rámci předanestetického vyšetření před plánovaným i neplánovaným výkonem je ošetřujícím anesteziologem stanoven individuální léčebný postup. Místo jeho poskytnutí je upřesněno na základě konkrétního operačního výkonu, konkrétní klinické situace, a to se zohledněním platné legislativy, doporučení odborných společností a vnitřního řádu.

Ad 2 V souladu s odpovědí na otázku č. 1 je vždy stanoven individuální léčebný postup.

Ad 3, 4 a 5 Přítomnost zákonných zástupců je umožněna v mezích individuálního léčebného plánu a za podmínek vnitřního řádu, který najdete zde: <https://www.fnbrno.cz/vnitri-rad-dn/f6362>

Na otázku č. 6 nelze odpovědět. Odkazujeme na samostatné rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti.

S pozdravem

Mgr. Ing. Robert Kotzian, Ph.D.
vedoucí Oddělení právních věcí